
В Хабаровском крае глава администрации Новоургальского городского поселения признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении главы администрации Новоургальского городского поселения Верхнебуреинского района, признанного виновным в совершении 11 преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что с июля 2013 года по апрель 2016 года глава администрации передал по договорам социального найма 11 квартир жителям поселка, которые не являлись малоимущими или нуждающимися в жилых помещениях. Граждане эти квартиры приватизировали и стали их собственниками, что повлекло выбытие из муниципального жилищного фонда данных квартир. Действия осуждённого причинили ущерб муниципальному бюджету в сумме свыше 8,5 миллионов рублей.

На момент совершения преступлений главой администрации в данном населенном пункте в очереди на получение жилья находились 168 человек (из них: 20 инвалидов, 11 многодетных семей, 5 сирот, 41 мать - одиночка, 1 труженик тыла).

В ходе следствия злоумышленник вину не признал. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1221474>